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CocTaBbTe IPEAAOKEHUA
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Giyu¢ er ri  Xingqisi

th = 8 ZHw

Zhé shi wo zui xihuan de Béijing shidian Wo

Iiﬁiékﬂiﬁ-»\é’]:lt& BJE, 3K

xihuan kan shi

ﬁ-?&ﬁ -1'55'

S8 | i (06) | M (315) | BlESE | EX¥Ti536

Zhege flzhuang shjchéng hén yuan danshi jiagian
A RR TP AR E, 12 4K
pianyi Xinggition wo mdile yi tiGo kuzi

ershi  kuai hén pianyi W6 géi gege madile

=+ %k, REE, RLFFXT

tixu ta xihuan heisé hé bdise de tixd

The, 4 S5k R & F= @& 8 Tha,
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Zhe shi youming de gouwu zhongxin Shang-

X & AL 6 Wl P8 Vilage”, Lk

ge yué wo zai zheli mdile yi shuang xié hé yi jian

M RAEZXEFET — N Hfo—4

d(‘lyi M}é_i gé zhoumo zheli dou you hén duo rén
KR, HA AR ZZARA IR % A

S% | it (37) | Bk (238) | MREE | RE®T23

Zhe shi wod hé Xidoxido Xigoxiao shi chaoshi de

X & A, b ZABTF

+ shouhuoyuan Méi ge Xinggitian zdoshang wo dou zai

| 2, £ EHE L K kA

zhéli mai dongxi
XE X 58,

% | #e 1 | M 3n) | BEsess | &£xT22:00
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Pl Read Steve’s blog and answer the
questions.

Shidifu xihuan kan sha ma
et —= of ~
LR X A 17
Shidifu mdaide kuzi duoshao gian
2 R R T 24 &7
Ta shangge yué madile shénme
i B4 HET fHar
Xidoxi@o shi shei
4 /NN B HE?
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{ Measure words

)

Kl Look at the examples for using measure words.

ge jian tuoo shucmg
/'\ f,l‘ /}\
rén

maoyl qunzu wdzl
people sweater sklrt socks
pinggud tixu (] yanjing
SER THl it MR [
apple T-shirt road eyes
xingqi shi maojin shou
=) -t EIp -2

week thing towel hands




Pl Complete the phrases with the words in the box.

gé shuang tiGo jian

D S

yi péngyou san dayi
1 —_ R 3 =____ RXK
yl kuzi yi Xié

2 — i S it




F1 Complete the phrases with —_ or 7.

jian yifu ge ren
_ AR 4 %

shi kuai gian shuong xié
s E s N E

ge yue shi ge xingqi

I 6 +___ 1B}

¥1 Complete the passage with —_ and /..

Eryue shi wo hé gé
=] i EI K
péngyou mai le jian yifu shuan xie
A 7+ Kk, o
he shi zhang shengrika

Mt 5k HEHF,




Put the sentences in the correct order to make
a conversation.

-

Xiexie

5

Sanbai jiushi kuai

=5 Jl 3

Duibugi  sanbdi kuai zhége jiagian hén
AR, = X ek 8
pianyi

fEH.

LiGngbdi kudi zénmeyang

PH B B4R 7

Zhe tido hongse de qunzi hén haokan
X ok 4 T R oA !
Duoshao qian

2/ B
Tai gui le  Pianyi yidianr ba
Kot o EH —JLIE,
Haoba Géi ni gian

UFIE. 45 IR B o

Sanbai kuai ba

=7\ g,




Read Wang Yu’s blog.
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Now check the true statements.

01 B2t ERNTFHA.
O 2 B=ERETIE T U,

O 3 EERPANTEMRSETSE T—1F
KA

O 4 RAANMEE, BREEER,
05 FEE=+T—HTHL

O 6 HEMTIRZ.
O 7 FEXAEEAITHL,
O 8 FEAERLIL,
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14.
15.
16.
17.
18.

Kakas crrenmaAbHOCTD TeOe HPaBHTCA?

DToT Iy IpoAaeT PPYKTHL: AOAOKH, OAHAHBL, BHHOTPAA. .. . OH TaxKe IIPOAAET XA€O.
Sl xouay kymmrte OoAabmION TOPT Ha AeHb poxacHuA! B Bockpecenbe A ycrpamBaro BedepHHKY. 1Bl
YIACTBYEIIIb?

TsI Kakoro roaa poxaeHuA? B roa xoro T poAnAcs?

3aBTpa IT0cAe 00eAa y MeHSA HeT 3aHATHN. [ [oAeM CMOTPETD IIEKMHCKYIO OIIepy?
CKOABKO AET TBOEMY HapPHIO?

Bcero mac mrectepo B cembe: Imarra, Mama, CTApIIHN OpaT, MAAAIIIasA CECTPa, A M CODAUKA.
Jt1o doTorpadpus HAIITEed CeMbH. 1Bl 3HAKOMA C MOEI OAOYIIIKOM?

KoneuHO # ITOMAY € TOOOW B Marasua! MHe HYKHO KYITUTh KHUTY 110 KUTANCKOMY fA3BIKY.
S AeficTBATEABHO Papa, 9TO 3HAKOMA C TOOOT!

Mrmuaas kormredkal OT1o TBOA?

Kem paboTtaeT TBOM MAAAIIINIT OpaT?

Koraa MbI TOMAEM ITAABATE? A HUIPATh B OACKETOOA?

Kaxas 3aBTpa moroaar Iloiiaem B mapk?

Bueparranit dpuabM MHE He ITOHPABUACH.

3BuHwuTe, A HE 3HAIO, TA€ HaxOAHTCA obrexuTre. — Hudero crparnrzoro!

S xxuBy Ha 5 sTaxke B 457 komMHAaTeE, A THI?

ST yay krrancknit a3eik B MlacTHTYTe KOoHMynma. B caeayromem roay s eay B Kurrait.




